

Uvjeti i odredbe Travanj 2024.



Novo u ponudi

Ponuda novog difuzora traje od 1. 4. 2024. do isteka promocijskih zaliha. Primjenjuje se isključivo na narudžbe u programu vjernosti. Ponuda se ne odnosi na kupnju bodovima vjernosti. Narudžba nije zajamčena sve dok se ne plati i ne otpremi iz skladišta. Svaki partner brenda može iskoristiti ponudu najviše dva puta.

Difuzor WanderBliss (zelena boja kadulje): 44606

Novo u ponudi: Simplified Spring Collection

Ponuda nove kolekcije traje od 6. 4. 2024. do isteka promocijskih zaliha. Primjenjuje se isključivo na narudžbe u programu vjernosti. Za kupnju se ne mogu iskoristiti bodovi vjernosti. Narudžba nije zajamčena sve dok se ne plati i ne otpremi iz skladišta.

Simplified Spring Collection: 46168
Simplified Pompeii Sunrise (10 ml): 46161
Simplified Tunisian Blossom (10 ml): 46160
Simplified Mona Fields (10 ml): 46159

Ponude iz proljetnog kataloga „Cvjetajte s osjećajem svrhe“

Proizvodi iz proljetnog kataloga (osim novih proizvoda) dostupni su putem jednokratnih narudžbi i narudžbi u programu vjernosti od 1. 4. 2024. do 1. 5. 2024. u 0:59 (CEST) ili do isteka promocijskih zaliha. Za snižene cijene vrijedi i sniženi PV. Da biste ostvarili popust, pri naručivanju upotrijebite šifru sa slovom D. Svakom kompletu dodijeljena je jedinstvena šifra koju možete upotrijebiti za ostvarenje popusta. Ponuda se ne odnosi na kupnju bodovima vjernosti. Narudžba nije zajamčena sve dok se ne plati i ne otpremi iz skladišta. Sve ponude iz proljetnog kataloga (osim novih proizvoda) ograničeni su na 10 kupnji po partneru brenda.

Promocija za Young Living Day: Premium početni komplet + besplatni difuzor

Kada kupite Premium početni komplet s difuzorom Dewdrop, na dar dobivate difuzor Desert Mist.

Kada kupite Premium početni komplet s difuzorom Desert Mist, na dar dobivate difuzor Sprout the Puppy.

Ova ponuda vrijedi od 6. 4. 2024. do 22. 4. 2024. u 0:59 (CEST) ili do isteka promocijskih zaliha. Primjenjuje se na jednokratne narudžbe i narudžbe u programu vjernosti. Za kupnju se ne mogu iskoristiti bodovi vjernosti. Svaki partner brenda može iskoristiti svaku ponudu najviše jednom u promocijskom razdoblju. Kada iskoristite posebnu šifru ponude dvaju proizvoda po cijeni jednoga, besplatni proizvod automatski će se dodati vašoj narudžbi pri kupnji. Narudžba nije zajamčena sve dok se ne plati i ne otpremi iz skladišta. Ako promocijski proizvod nestane sa zaliha, Young Living zadržava pravo da ga zamijeni ekvivalentnim proizvodom slične vrijednosti ili da doda nedostupni proizvod budućoj narudžbi kada ponovno bude na zalihama. Ova ponuda dostupna je sudionicima na

tržištu Europe (bez Armenije i Kazahstana). Partneri brenda na tržištu ZND-a besplatno će dobiti difuzor Desert Mist za narudžbu Premium početnog kompleta s difuzorom Dewdrop.

Enrolleri će i dalje moći ostvariti Starter Kit Bonus od 25 USD.

Young Living Day: promocija za enrollere

Upišite jednog novog partnera brenda i osvojite torbicu za ulja „Be The Change“.

Upišite dva nova partnera brenda i osvojite torbicu za ulja „Be The Change“ i Clary Sage (15 ml).

Upišite pet novih partnera brenda i osvojite torbicu za ulja „Be The Change“, Clary Sage (15 ml), CitraGuard Deodorant, Lushious Lemon Foaming Hand Soap (236 ml) i Lushious Lemon Hand Lotion (235 g).

Ova promocija traje od 6. 4. 2024. do 1. 5. 2024. u 0:59 (CEST) i dostupna je svim sudionicima na europskom tržištu (uključujući Armeniju i Kazahstan). Svaki novoupisani partner brenda treba izvršiti jednokratnu narudžbu ili narudžbu u programu vjernosti od najmanje 100 PV bodova. Novi partneri brenda moraju biti osobe koje su se registrirale u Young Livingu prvi put, odnosno ne mogu biti ponovno aktivirani partneri brenda. Također moraju biti registrirani na europskom tržištu. Partneri brenda koji se kvalificiraju za ovu promociju moraju biti uključeni u program vjernosti „Nagrade za vjernost“. Promocijske darovne pakete dodat ćemo narudžbi u programu vjernosti upućenoj u lipnju 2024. Svaki enroller može dobiti najviše jedan promocijski darovni paket. Ako promocijski proizvod nestane sa zaliha, Young Living zadržava pravo da ga zamijeni ekvivalentnim proizvodom slične vrijednosti ili da doda nedostupni proizvod budućoj narudžbi kada ponovno bude na zalihama.

Young Living Day: promocija za nove partnere brenda

Svi novi partneri brenda upisani između 6. 4. 2024. i 1. 5. 2024. u 0:59 (CEST) dobit će Geranium Bourbon (5 ml) u svojoj prvoj narudžbi. Ova promocija traje od 6. 4. 2024. do 1. 5. 2024. u 0:59 (CEST) i dostupna je svim novim partnerima brenda na europskom tržištu (uključujući Armeniju i Kazahstan) koji izvrše jednokratnu narudžbu ili narudžbu u programu vjernosti od najmanje 100 PV bodova. Sudionici moraju biti osobe koje su se registrirale u Young Livingu prvi put, odnosno ne mogu biti osobe s ponovno aktiviranim korisničkim računom partnera brenda. Radi lakšeg naručivanja potičemo nove partnere brenda da upute kvalifikacijsku narudžbu tijekom postupka upisa. Kvalifikacijske narudžbe moraju biti pravovremeno plaćene, odnosno u roku od pet dana, u skladu s uobičajenim pravilima o plaćanju. Promocijski poklon automatski će se dodati prvoj narudžbi. Svaki novi partner brenda može dobiti najviše jedan promocijski poklon. Ako promocijski proizvod nestane sa zaliha, Young Living zadržava pravo da ga zamijeni ekvivalentnim proizvodom slične vrijednosti ili da doda nedostupni proizvod budućoj narudžbi kada ponovno bude na zalihama.